
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 
призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(відповідно до пункту 4-1 постанови КМУ від 11.10.2016 року № 710 « Про ефективне використання державних 
коштів» (зі змінами)).

1 .Найменування, місцезнаходження, та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 
юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, його категорія:
Чернігівський геріатричний пансіонат Департаменту соціального захисту населення Чернігівської обласної 
державної адміністрації; код за ЄДРПОУ 21395391; 14021, вул. Леоніда Пашина,12, місто Чернігів; категорія 
замовника:0031 - юридичні особи, які є підприємствами, установами, організаціями та їх об’єднання, які 
забезпечують потреби держави або територіальної громади, якщо така діяльність не здійснюється на 
промисловій чи комерційній основі.
2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником ( у разі поділу на лоти такі відомості 
повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета 
закупівлі (лотів) (за наявності): 15530000-2 Вершкове масло (масло солодковершкове (жирність не менша 72,5 %))

3.Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-12-11-015336-а
4.Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: технічні та якісні характеристики 
предмета закупівлі визначені згідно норм харчування та потреб Чернігівського геріатричного пансіонату на 2024 
рік виходячи із кількості проживаючих в пансіонаті станом 11.12.2023 року.
5.Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення, визначений відповідно 
до потреби на 2024 рік, за цінами, з урахуванням статистичних даних та економічних чинників, що впливають на 
ціноутворення на певному ринку.
Технічні параметри:

№ 
п/п

Найменування товару Технічний опис

1 масло (жирність не 
менша 72,5 %)

1. Технічні вимоги: виробляють відповідно до вимог ДСТУ
4399:2005 «Масло вершкове. Технічні умови» за 
рецептурами та технологічними інструкціями,
затвердженими в установленому порядку з дотриманням 
вимог санітарного законодавства України.
Кожна партія товару поставляється з документами, що 
підтверджують їх якість та безпеку (посвідчення / 
декларація виробника про якість, санітарно-гігієнічні 
висновки тощо). Вміст мікотоксинів, антибіотиків, 
пестицидів, радіонуклідів не повинен перевищувати 
допустимих рівнів.

2. Органолептичні показники якості: Смак і запах: чистий, 
добре виражений вершковий з присмаком пастеризації, без 
сторонніх присмаків та запахів. Консистенція та зовнішній 
вигляд: однорідна, пластична, щільна, поверхня на розрізі 
блискуча або слабо блискуча, суха або з наявністю 
поодиноких дрібних крапель вологи розміром до 1 мм. 
Колір: від світло - жовтого до жовтого, однорідний за всією 
масою.

3. Маркування : На споживчій (транспортній) тарі повинно 
бути маркування/етикетування державною мовою, що 
містить наступну інформацію: назву підприємства - 
виробника, його адресу і телефон; товарний знак (за 
наявності); назву масла; масову частку молочного жиру (%); 
склад масла в порядку переваги складників; масу нетто, кг; 
інформаційні дані про харчову та енергетичну цінність; 
номер партії; кінцева дата споживання «Вжити до» або дата



виробництва та строк придатності; умови зберігання; 
позначення ДСТУ.

4.Пакування: Товар поставляється в споживчій
(транспортній) тарі, що відповідає вимогам чинного 
законодавства та забезпечує цілісність товару, його 
товарний вигляд, забезпечує збереження його споживчих 
властивостей, а також якість та безпеку під час 
транспортування і зберігання.
Форма пакування: упаковка з фольги масою нетто 200 
грам або моноліт 5,10,20 кг

6 Потреба: В пансіонаті станом на 11.12.2023 року проживає 422 особи, згідно до норм постанови Кабінету 
Міністрів України від 13 березня 2002 року, номер 324 « Натуральні добові норми харчування в інтернат них 
установах для громадян похилого віку та інвалідів, вищих навчальних закладів І-ІІ рівня акредитації сфери 
управління Мінпраці та Збірнику громадського харчування Здобнов А. І. 2002р
7. Очікувана вартість предмета закупівлі: 1291500,00 рн. з ПДВ

Кількість:
масло солодковершкове (жирність не менша 72,5 %) - 4100 кг
8. Процедура проведення: відкриті торги з особливостями.

Відповідальна особа Людмила БЕЗКРОВНА


